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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ταξίδι στη συναρπαστική πόλη με το βαρύ παρελθόν που καλπάζει στο μέλλον     

απολαμβάνοντας -όσο τίποτα- το παρόν! 

Μποέμ συνοικίες, γραφικά ταβερνάκια, κομψά καφέ, σύγχρονα καταστήματα σε συνδυασμό με 

μια πλούσια ιστορία συνθέτουν το γοητευτικό προφίλ μιας πόλης που διακρίνεται για τη 

ζωντάνια και την ξεχωριστή της αύρα.  

Αυτή η αντισυμβατική γειτονιά των Βαλκανίων εξελίσσεται σε μια από τις πιο ανερχόμενες 

πόλεις της Ευρώπης και παρά το βαρύ παρελθόν της, ζει στο παρόν και επενδύει στο μέλλον. 

Ορθόδοξοι ναοί και ιστορικά μοναστήρια από τη μία, κομψά καταστήματα, καφέ και μπαρ από 

την άλλη δίνουν τον παλμό σε ένα ταξίδι που συνδυάζει το παλιό και το νέο -αναγεννημένο από 

τις στάχτες του και λαμπερό όσο ποτέ - πρόσωπο της πόλης του Βελιγραδίου.  

Την ίδια στιγμή, το πληθωρικό Νόβι Σάντ και το φιλόξενο Σρέμκι Κάρλοβτσι μας περιμένουν κι 

αυτά να τα ανακαλύψουμε μέσα από ένα εξαιρετικό πρόγραμμα γεμάτο εμπεριστατωμένες 

ξεναγήσεις! Πάμε λοιπόν! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

AIR SERBIA & AEGEAN AIRLINES 

Αθήνα - Βελιγράδι - Αθήνα 

 

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 

ROYAL INN 4*s ή παρόμοιο 

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

➢ Εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις στην πόλη του Βελιγραδίου με το περίφημο φρούριο 

Καλεμεγκτάν. 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην περιοχή της Βοϊβοντίνας στη βόρεια Σερβία 

➢ Επίσκεψη στο μαυσωλείο του Τίτο γνωστό ως “σπίτι των λουλουδιών” 

➢ Επίσκεψη στο μοναστήρι Χόποβο στην περιοχή Φρούσκα Γκόρα 

➢ Περιήγηση στο Νόβι Σαντ, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλης της Σερβίας 

➢ Επίσκεψη σε οινοποιείο στο Σρέμσκι Κάρλοβτσι, για να δοκιμάσουμε ποικιλίες 

κρασιών συνοδευόμενες από γευστικά τοπικά τυριά 

➢ Προαιρετικά δείπνο σε τοπικό εστιατόριο στην περιοχή ΣΚΑΝΤΑΡΛΙΑ με φολκλορικό 

πρόγραμμα και ζωντανή  μουσική  

➢ Προπληρωμένες είσοδοι για να αποφεύγονται οι χρονοβόρες αναμονές 

➢ ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός του γραφείου  
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…εσείς το ξέρατε; 
   

5 + 1 πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε για το Βελιγράδι προτού το 
επισκεφτείτε! 

 
1. Είναι παλιά και…περπατημένη πόλη 

Η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας έχει πλούσιο παρελθόν. Χάρη στη στρατηγική τοποθεσία 
ανάμεσα στον Σάβα και τον Δούναβη και σε κομβικό σημείο ανάμεσα στην Ευρώπη και την 
Ανατολή, το Βελιγράδι έχει πάρει μέρος σε 115 πολέμους. Από τον Αττίλα τον Ούνο, τους 
Οθωμανούς και την Αυστρο-Ουγγρική Αυτοκρατορία, ως τους βομβαρδισμούς στη διάλυση 
της Γιουγκοσλαβίας, η πόλη καταστράφηκε και αναγεννήθηκε αλλεπάλληλες φορές μέσα 
από τις ίδιες τις στάχτες της.  
 

2. Στο Βελιγράδι ο καφές είναι σοβαρή υπόθεση 
Το πρώτο coffee shop στην ιστορία της πόλης τοποθετείται στα 1522! Για όσους πάντως 
βρίσκουν πολύ δυνατό το χαρμάνι του kafa, διαφορετικά είδη εσπρέσο προσφέρονται στα 
καφέ και τις πολυάριθμες αλυσίδες που βρίσκονται παντού στην πόλη. Αν είστε λάτρης του 
ροφήματος, μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε το νέο must της πόλης, τον Przionica. Με το ένα 
και με το άλλο, το μόνο σίγουρο είναι πως ένα καφεδάκι θα το πιείτε. 
  

3. Ξέρουν πως η ζωή (οφείλει να είναι ένα ατελείωτο πάρτι! 
Καθώς ο ήλιος αρχίζει να δύει, τα μπαρ γεμίζουν και οι κάψουλες εσπρέσο δίνουν τη θέση 
τους στις μπύρες και τα spritzes. Το Βελιγράδι κρατά το μπιτ ψηλά θυμίζοντας μάλιστα κάτι 
από Ελλάδα ή Ιταλία. Μία από τις ωραιότερες εμπειρίες που προσφέρει η πόλη στους 
επισκέπτες της είναι πως τους αφήνει να ανακαλύπτουν τις γειτονιές, κάθε μία με τη δική 
της προσωπικότητα. Ακολουθήστε το ένστικτό σας και θα βρείτε αυτό που σας ταιριάζει 
περισσότερο, ή μάλλον -κατά το πώς συμβαίνει σε αυτή την πόλη- αφήστε το να σας βρει 
εκείνο. 
 

4. Οι αγορές είναι πολύβουες και συναρπαστικές, όπως και οι άνθρωποι! 
Στις υπαίθριες αγορές χτυπά δυνατά η καρδιά του Βελιγραδίου. Η Καλένικ είναι η 
μεγαλύτερη, όμως η Σελένι Βενάκ με την εξαιρετική της αρχιτεκτονική, τη φαντασμαγορική 
θέα και φυσικά την κεντρική της θέση θα σας κερδίσει με την πρώτη ματιά. Εδώ οι ντόπιοι 
προμηθεύονται φρέσκα προϊόντα για τις τοπικές σπεσιαλιτέ: μέλι, σπιτική ρακή, πίκλες και 
κρασί βρίσκουν μια θέση στους πολύχρωμους πάγκους των αγορών.  
 

5. Το εθνικό ποτό της χώρας είναι για…δυνατούς λύτες  
H σερβική εκδοχή της ρακής είναι ένα φρουτώδες μπράντι που παράγεται από κυδώνι, 
ροδάκινο, βερίκοκο ή αχλάδι. Η «αληθινή» rakija  είναι προϊόν διπλής απόσταξης χωρίς 
προσθήκη ζάχαρης, ενώ οι Σέρβοι ορκίζονται στις ιδιότητές του. Ένα μικρό ποτηράκι την 
ημέρα μαζί με μερικά ξερά φρούτα θεωρείται ελιξίριο υγείας και βελτιωτικό διάθεσης. Ziveli 
λοιπόν, όπως στην υγειά σας!  
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6. Κανείς δεν πεινάει στο Βελιγράδι (εκτός, ίσως, από τους αυστηρά χορτοφάγους) 
Όπως είναι φυσικό, το φαγητό στο Βελιγράδι ξεδιπλώνει το παρελθόν της πόλης, αλλά και 
τις επιρροές που έχει δεχτεί ως σταυροδρόμι ετερόκλητων πολιτισμών. Κάπως έτσι, ο 
μπακλαβάς, τα μπουρέκια με κιμά και τα κεμπάπ συνυπάρχουν με τα χοιρινά σνίτσελ με 
εξαιρετικά πλούσιες σάλτσες τυριών σε ένα γαστρονομικό ταξίδι που παντρεύει την 
Ευρώπη με την Ανατολή. 

 

 

 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ  

Σρέμσκι Κάρλοβτσι  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 

Ημέρα 1η :  Αθήνα – Βελιγράδι 

Αναχώρηση για τη βασίλισσα της Σερβίας 

 
Σπάνια μια πόλη που κινείται με ιλιγγιώδη ταχύτητα προς το μέλλον συγκεντρώνει τόσο 

ενδιαφέρον για το παρελθόν της. Όμως, το Βελιγράδι για το οποίο αναχωρούμε σήμερα 

ξεδιπλώνεται στον ταξιδιώτη μέσα από τις ίδιες τις αντιθέσεις που το κάνουν συναρπαστικό! 

Απλωμένη στις όχθες του Δούναβη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια όπου συγχωνεύονται η 

ευρωπαϊκή φινέτσα με το πάθος της Ανατολής. Αρτ νουβό αριστουργήματα, οθωμανικά 

λείψανα και απομεινάρια της σοσιαλιστικής αρχιτεκτονικής συνυπάρχουν με τη μοντέρνα 

αισθητική που η πόλη φαίνεται να αποκτά τα τελευταία χρόνια.  

 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο για εγκατάσταση στα δωμάτια. Το απόγευμά μας είναι    ελεύθερο 

για να ζήσουμε με την καθοδήγηση του συνοδού μας, τους παλμούς που μας προσφέρει 

απλόχερα το νυχτερινό Βελιγράδι με τις αναρίθμητες επιλογές για να το γνωρίσουμε. 
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Ημέρα 2η : Βελιγράδι 

Η Λευκή Πόλη των Βαλκανίων 

 

Η περιπατητική μας ξενάγηση θα ξεκινήσει με τη βασική αρτηρία της πόλης, τον γνωστό 

πεζόδρομο Κνέζ Μιχαήλοβα να μας μυεί στην hip εικόνα της πόλης με τα ιστορικά κτίρια του 

19ου αι., τα μοντέρνα εμπορικά μαγαζιά, τα κομψά καφέ και εστιατόρια. 

 

Αφού δούμε τη Μητρόπολη θα προχωρήσουμε μέχρι το σήμα κατατεθέν του Βελιγραδίου: 

Χτισμένο πάνω ακριβώς από τη συμβολή των ποταμών Σάβα και Δούναβη το περίφημο 

φρούριο Καλεμεγκτάν προσφέρει εκπληκτική θέα του Νέου Βελιγραδίου και του Ζέμουν. Από 

μακριά ο Πύργος Νεμπόισα, πάλαι ποτέ οχυρό στην άμυνα της πόλης ενάντια στους Τούρκους, 

υψώνεται στο βλέμμα ατρόμητος (αυτό άλλωστε σημαίνει και το όνομά του).  

Απόγευμα ελεύθερο στην διάθεση σας 

 

 

Ημέρα 3η: Βελιγράδι 

Το τάγμα του Φοίνικα: Παλιό και νέο Βελιγράδι, αναγεννημένο από τις στάχτες του 

 

Η σημερινή μας πανοραμική ξενάγηση αφού περάσουμε τη γέφυρα Μπράνκο στον ποταμό 

Σάβα που χωρίζει την παλιά με τη νέα πόλη θα μας βγάλει στο μοντέρνο Βελιγράδι. Εδώ τις 

επάλξεις δίνουν ξανά τα εμπορικά καταστήματα, τα σύγχρονα καφέ κι οι καλλιτέχνες του 

δρόμου. Για να επιστρέψουμε στην παλιά πόλη διανύουμε τη νέα γέφυρα Άντα και ύστερα το 

πάρκο Τόπσιντερ. Η διαδρομή θα μας βγάλει στην πιο αριστοκρατική περιοχή του Βελιγραδίου. 

Εδώ θα επισκεφτούμε το μαυσωλείο του Τίτο, ενώ στη συνέχεια θα δούμε το Ναό του Αγίου 
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Σάββα, από τις μεγαλύτερες ορθόδοξες εκκλησίες στον κόσμο, την πλατεία Σλάβια, αλλά και 

ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο με βομβαρδισμένα κτίρια από τους νατοϊκούς 

βομβαρδισμούς να υπενθυμίζει τη βιαιότητα του πολέμου. Το κτίριο της Κυβέρνησης, η 

Βουλή, το Δημαρχείο και η Πλατεία της Δημοκρατίας ολοκληρώνουν την ξενάγησή μας 

στην πόλη.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και υπόλοιπη μέρα ελεύθερη στην διάθεση σας.  

 

Ημέρα 4η : Βελιγράδι (Μοναστήρι Χόποβο, Σρέμσκι Κάρλοβτσι, Νόβι Σαντ) 

Ιστορικά μοναστήρια, ένδοξα κτίρια, κρασί και δείπνο με ντόπιες σπεσιαλιτέ. Αυτή 

είναι η αυθεντική Σερβία που θα γευτούμε σήμερα! 

 

Αμέσως μετά το πρωινό αναχωρούμε για την εκδρομή μας στη Βόρεια Σερβία.  

Διασχίζοντας την απέραντη πεδιάδα της Βοϊβοντίνας θα επισκεφτούμε πρώτα το μοναστήρι 

Χόποβο, ένα από τα πολλά που υπάρχουν στην περιοχή Φρούσκα Γκόρα.  

Ακολουθεί η πανέμορφη κωμόπολη του Σρέμσκι Κάρλοβτσι με την εκκλησία του Αγίου 

Νικολάου, το παλιό Πατριαρχείο, τη Θεολογική Σχολή, το πρώτο σέρβικο γυμνάσιο και 

άλλα εξαιρετικά δείγματα ιστορικής αρχιτεκτονικής. 

 Όμως την παράσταση της μέρας κλέβει αναμφισβήτητα η επίσκεψή μας σε τοπικό οινοποιείο 

στο Νόβι Σαντ στο οποίο θα δοκιμάσουμε ποικιλίες κρασιών και μέλι. Χτισμένο στις όχθες 

του Δούναβη, το Νόβι Σαντ εξυπηρετούσε στις εμπορικές συναλλαγές ως ενδιάμεση στάση. Το 

Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο, η Καθολική Εκκλησία της Παναγίας μας δίνουν ένα πλούσιο 

δείγμα γραφής  της δεύτερη μεγαλύτερης πόλης της Σερβίας.  

Το απόγευμα επιστρέφουμε ξανά στο Βελιγράδι. Η πρόταση μας για το βράδυ (έξοδα ατομικά) 

είναι δείπνο με συνοδεία παραδοσιακής μουσικής δείπνο στην πλακόστρωτη περιοχή της 

Σκαντάρλια  που φημίζεται για τις γραφικές ταβέρνες, τη ρακή και φυσικά, για την εξαιρετική 

κουζίνα με τις υπέροχες σπεσιαλιτέ. 
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Ημέρα 5η : Βελιγράδι – Αθήνα 

Λίγο Βελιγράδι ακόμα 

 
Στην αποφώνηση του ταξιδιού μας, οι λιγοστές ελεύθερες ώρες παραμονής στο Βελιγράδι είναι 

ό,τι πρέπει για ψώνια και αναμνηστικά τελευταίας στιγμής, αλλά και για να αφουγκραστούμε 

λίγο ακόμα την πολύπαθη μεν, πανέμορφη δε, πόλη που πιστεύουμε ακράδαντα πως ως αυτή 

τη στιγμή θα σας έχει κερδίσει με τη ζωντάνια και την πληθωρική προσωπικότητά της! 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -80€  

Προαιρετικά δείπνο με μεταφορά σε τοπικό εστιατόριο στη γραφική περιοχή της Σκαντάρλια με 

φολκλορικό πρόγραμμα: 50€ 

 

 

 

 

 

Το  CHECK IN GREECE  σας προσφέρει: 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

22/12 29/12 Αθήνα – Βελιγράδι 15.40 16.20 

26/12 02/01 Βελιγράδι – Αθήνα 12.20 14.50 

23/12 30/12 Αθήνα – Βελιγράδι 16.15 16.55 

27/12 03/01 Βελιγράδι – Αθήνα 12.15 14.45 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

02/01 Αθήνα – Βελιγράδι 13.10 13.50 

06/01 Βελιγράδι – Αθήνα 14.35 17.10 

Ταξίδι 
Ξενοδοχεία 

Διατροφή 

 

Αναχώρηση 

 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ 

Σρέμσκι 

Κάρλοβτσι 

 

5 ημέρες 

  ROYAL INN 

4*sup 

ή παρόμοιο 

 

Πρωινό 

22, 23 Δεκ 

Air Serbia 
495 +130 

+220 

Περιλαμβάνονται  
- δημοτικοί φόροι, 
- μουσείο Τίτο   
  είσοδος 
- τρενάκι φρούριο 
  Καλεμεκτάν 
- δοκιμή κρασιών 
  και μελιού   

29, 30 Δεκ 

Air Serbia 
575 +180 

2 Ιαν 

Aegean  
495 +130 
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➢ Αεροπορικά εισιτήρια Air Serbia & Aegean Airlines: Αθήνα – Βελιγράδι – Αθήνα 

➢ Διαμονή στο κεντρικό ξενοδοχείο ROYAL INN 4*s  ή παρόμοιο 

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο 

➢ Δοκιμή κρασιών και μελιού στο Σρέμσκι Κάρλοβτσι 

➢ Μεταφορές, ξεναγήσεις, εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

➢ Είσοδο στο μουσείο του Τίτο & τρενάκι στο φρούριο Καλεμεκτάν 

➢ Δημοτικούς φόρους ξενοδοχείων 

➢ Εμπειρότατος τοπικός συνοδός ξεναγός του ταξιδιού 

 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα εκτός από αυτά που αναφέρονται ανωτέρω 

× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση  

 

 

  



 

9             ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ ΣΡΕΜΣΚΙ ΚΑΡΛΟΒΤΣΙ - 5 ημ. 

 


